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1. アンケートの回収率 

表１ 回収率 

  在校生 回答者数 回収率 

C1 256 195 76% 

C2 237 145 61% 

C3 223 117 52% 

S1 165 149 90% 

S2 123 91 74% 

S3 118 73 62% 

A1 232 54 23% 

A2 191 117 61% 

A3 192 125 65% 

E1 191 149 78% 

E2 199 145 73% 

E3 199 121 61% 

P1 51 43 84% 

P2 54 46 85% 

P3 46 32 70% 

M1 236 192 81% 

M2 228 147 65% 

M3 212 126 59% 

L1 51 43 84% 

L2 37 32 87% 

L3 56 38 68% 

合計 3297 2180 69% 

1年から 3年生を対象にタバコについてのアンケートを行いました。 

M:機械工学科 P：ものづくり環境学科  

S：創造システム工学  E：電気電子工学科 

C：情報工学科 A：建築学科 L：生活環境デザイン学科 
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2.1 学生の喫煙 

 

表２．１ 喫煙状況 

  吸っている 過去に吸っていた 吸ったことない 

1 年 26 15 784 

2 年 105 34 583 

3 年 98 46 481 

合計 229 95 1848 

 

 

 

図 2.1 学生の喫煙 
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1：たばこは吸っていますか？ 
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2.2 マナーについて 

 

表２．２ マナーについて 

  出来ている 出来ていない 

1 年 473 332 

2 年 301 416 

3 年 286 338 

合計 1060 1086 

 

 

 

図 2.2 マナーについて 
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2：本学では喫煙マナーは守られていると思いますか？ 
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2.3 喫煙所の数 

 

表２．３ 喫煙所の数について 

  問題ない 多い 少ない 

1 年 559 158 86 

2 年 466 119 126 

3 年 426 82 109 

合計 1451 359 321 

 

 

 

図 2.3 喫煙所の数 
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3：大学内に設置されている喫煙所は足りていますか？ 
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2.4 歩きたばこについて 

 

表２．４ 歩きたばこについて 

  見かける 見かけない 

1 年 296 526 

2 年 413 307 

3 年 390 232 

合計 1099 1065 

 

 

 

図 2.4 歩きたばこについて 

 

 

1099

51%

1065

49%

見かける

見かけない

4：本学で歩きたばこは見かけますか？ 
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2.5 副流煙について 

 

表２．５ 副流煙について 

  ある ない 

1 年 636 184 

2 年 543 173 

3 年 490 127 

合計 1669 484 

 

 

 

図 2.5 副流煙について 
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5：副流煙による害について考えたことはありますか？ 
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2.6 ポイ捨てについて 

 

表２．６ ポイ捨てについて 

  見かける 見かけない 

1 年 285 534 

2 年 408 310 

3 年 357 266 

合計 1050 1110 

 

 

 

図 2.6 ポイ捨てについて 
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6：本学でたばこのポイ捨てを見かけますか？ 
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2.7 完全分煙、完全禁煙について 

 

表２．７ 完全分煙、完全禁煙について 

  分煙 禁煙 どちらでも 

1 年 339 239 240 

2 年 361 183 173 

3 年 331 135 160 

合計 1031 557 573 

 

 

図 2.7 完全分煙、完全禁煙について 

 

以上がアンケートの集計結果となります。 

アンケートを基に今後、学生支援課と相談し喫煙所の見直しなどを含めて活動していく予

定です。 

アンケートに際しましてご協力いただきありがとうございました。 
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7：本学で推進するとしたら完全分煙と完全禁煙どちらを望みますか？ 


